

江西服装学院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

简 报

(第 9 期)

“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室主编

2019 年 10 月 25 日



我校召开主题教育调研成果交流会

10月25日，我校召开了传达学习贯彻省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组专项整治整改会议精神暨学校主题教育调研成果交流会，省委第十五巡视指导组成员、学校党委书记王建元、党委副书记高建国、副校长胡放、校长助理易城、各调研小组成员等20余人参加了会议。会议由校党委书记王建元主持。



(党委书记王建元主持会议)



(省委第十五巡视指导组成员参加会议)

会上，王建元书记传达了学习了省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组专项整治整改会议精神，重点传达了省委组织部部长刘强的讲话精神。

接着，七个调研小组组长或代表分别汇报了前期下基层调研的情况，重点围绕选题考虑和简要情况、调研发现的突出问题、存在的根源和原因、整改措施四个方面作了汇报。

巡视指导组王勇副组长作了总结讲话，对各调研小组到基层调研

取得的成效给予了肯定：一是主题教育和本科教学工作合格评估较好的融合到一起，两手抓、两促进，有力的推动了本科教学工作合格评估的开展；二是各小组调研报告方案认真、选题准确、覆盖面广、问题深刻、根源透彻、措施得力，切实为师生解决了一些实际困难，取得了初步成效；三是要继续把深入基层调研抓紧抓实，把关心师生工作、生活困难真正放在心上，把解决师生关注的热点、难点、焦点问题贯穿主题教育始终。



（省委第十五巡视指导组副组长王勇讲话）



（会议现场）

对下一步主题教育的开展，王勇副组长提了三点要求：一是继续扑下身子搞调研。多深入基层一线，多听听师生的心声和反映，多关心师生的疾苦和需求，为师生多办点实事好事。二是继续查找问题抓整改。坚持听取意见不怕事、检视反思不怕深、查找问题不怕丑、触动灵魂不怕痛，实实在在的整改，切实解决师生切身利益问题。三是认真对照党章党规开展自查。各位领导干部在自查中要真正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去、把思想摆进去，找差距、摆问题、定措施，切实取得实效。

最后，王建元书记强调，一定按照巡视指导组的要求抓好落实，各调研小组要进一步完善补充调研报告，把工作重点放在解决师生切身利益问题上，让师生真正感受到主题教育成果。



校领导班子成员对照党章党规开展自查

根据省委《关于贯彻落实〈关于在不忘初心、牢记使命〉主题教育中对照党章党规找差距的工作方案〉的通知》，我校党委高度重视，立即作了部署，班子成员再次组织对习近平新时代中国特色社会主义思想、党章、《准则》《条例》等篇目章节进行了系统的学习，结合各自工作职责认真开展自查。在我校迎接本科教学工作合格评估的关键时刻，在工作任务重、时间紧、标准高的情况下，能正确处理评估工作和主题教育的关系，有的领导白天深入学院督促指导评估工作，夜晚加班加点撰写自查材料，态度端正、思想重视、认真查摆，思想得到了再一次洗礼和升华。



奉献爱心 传递温情

正当“不忘初心、牢记使命”主题教育有序开展之际，校领导得知14级服设9班郑婷方同学因患脑血管先天畸形、颈动脉先天狭窄、先天烟雾病急需一大笔治疗费用的求援消息。校党委立即发出号召，在全校展开了“奉献一份爱心，托起一片希望”志愿捐助活动。

病魔无情，人间有爱。学校理事长涂顺强动情地说“一方有难，八方支援”，率先捐助10000元，其他校领导带头捐款，教师党员也纷纷伸出援助之手，一场奉献爱心的善举在党员心中传递开来。

截止目前捐款共计20853元，善款带着师生的爱心飞到了校友郑婷方同学的病床前，缓解了郑婷方同学家里的燃眉之急。郑婷方校友的父母表示：感谢校领导和同学们的真心帮助，是学校的捐助让孩子增添了战胜病魔的勇气和力量，等郑婷方病愈后，一定会用实际行动报答社会。

郑婷方同学虽然已经毕业了，但是学校并没有忘记她，依然伸出了援助之手，这些钱对于郑婷方来说只是杯水车薪，但却代表着学校

师生一份暖暖的爱心，一片浓浓的情意，给他们家庭带来的不仅仅是金钱，还有希望。

★★★ 艺术设计学院开展“缅怀伟人功绩，追忆红色足迹” 主题党日活动

为深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步推进“不忘初心，牢记使命”主题教育，10月19日上午，艺术设计学院全体学生党员及入党积极分子代表60余人，前往“小平小道纪念馆”，开展“缅怀伟人功绩，追忆红色足迹”主题党日活动。

一、聆听小平故事。全体成员跟随着讲解员的步伐，依次参观了小平纪念馆、小平铜像及小平工作生活过的车间、小楼等，一件件物品、一个个故事再现了邓小平当年的革命岁月，使同学们更加坚定了理想信念，进一步充实了理想家园。



（艺术设计学院学生党支部参观小平小道纪念馆）



（重温入党誓词）

二、重温入党誓词。同学们肃立在小平铜像前，面对党旗再次举起了自己的右手，句句铿锵有力的誓词，对同学们既是一种激励、鞭策，也是一种对信仰的强化，更加坚定了共产主义理想信念，始终牢记入党誓词，真正对得起共产党员的称号。

三、讲授信念党课。宣誓结束后，帅欢欢老师又为同学们讲授了《坚定理想信念，坚守初心使命》党课。要求同学们要坚定理想信念，牢记党的宗旨，挺起共产党人的精神脊梁，不忘初心、牢记使命，自

觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。



（歌唱《春天的故事》）



（合影留念）

四、诵读红色家书。同学们集合在室外邓小平铜像前，齐声唱响《春天的故事》，谢丽章、陈聪豪等同学诵读了红色家书，从一封封红色家书中感受革命先烈在战争年代中的信仰、坚守和情怀，使同学们重温了革命历史，缅怀了革命先烈，从红色家书中感受到了信仰的力量，接受了一次很好的红色革命教育。

★★★ 一句话新闻

1、2019年10月17日，服装工程学院组织党建联合分会全体党员对党建办公室进行卫生大扫除。



（服装工程学院党建成员开展大扫除活动）



（艺术设计学院、时尚传媒学院开展志愿服务活动）

2、2019年10月17日，艺术设计学院、时尚传媒学院组织学生党员60余人开展除草活动。

“不忘初心，牢记使命”主题教育常识

- 1、社会主义核心价值观：富强、民主、文明、和谐；自由、平等、公正、法治；爱国、敬业、诚信、友善。
- 2、“两学一做”：学党章党规、学系列讲话，做合格党员。
- 3、新时代我国社会主要矛盾：人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。
- 4、五大发展理念：创新、协调、绿色、开放、共享。
- 5、一带一路：丝绸之路经济带和 21 世纪海上丝绸之路。

抄送：各党总支、党支部

校“不忘初心、牢记使命”领导小组办公室 2019年10月25日印发
